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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. — Cesar biva že dalj časa v Buda-

pestu in sprejema vsak ponedeljek in četrtek v avdi-
jencah. 

Na Dunaji vrše se v ministerstvu unanjih zadev 
posvetovanja z švicarsko komisijo v zadevali medna* 
rodne pogodbe glede prometa s Švico. 

Zadnje dni bival je tudi ogrski trgovski minister 
Baros na Dunaji ter je imel posvetovanja s trgovskim 
ministre m Baquehem-om zaradi soglasnega vredjenja 
vožnin na tu in onostraskih železnicah. Nižeavstrijski 
deželni zbor začel je posvetovanje zakona v zadevali 
združenja Dunajskih predkrajev s dosedanjim Dunajskim 
mestom. Vladi podaja se tu pogostoma prilika, odjemati 
mestu bremena na. pr. veliko breme za vzdržavanje 
policije, pri čemer je vlada že prevzela na svoje ra
mena letnih troškov malo spod 300,000 gld. 

Češka. — Posvetovanja komisije za nemško-češko 
poravnavo se nadaljujejo, vse daljne določila poravnave 
glede deželno-kulturnega sveta so se sprejela z dose
danjo večino, zato pa tudi bolj in bolj vre v staro-
češkem klubu, pismeno so namreč dr. Eiegerju oglasili 
izstop iz staročeškega kluba poslacci: dr. Trojan, dr. 
Skarda in ti se družijo s pred izstopivšimi poslanci 
Adamek in tovariši v novo, prosto parlamentarna 
zvezo. 

V Karlovih varili nastala je zadnje dni izredna 
nad 2 metra sezajoča povodenj, ki je že prizadela ve
liko škode. 

Nemška. — Minulo nedeljo umrl je po dolgi 
mučni bolezni kralj Viljem III. Nižezemski nadvojvoda. 
Luksenburški, kateremu so že vlansko leto enkrat na
stavili namestništvo vladarstva, prevzel je vladarstva 
Luksenburško. 

V Berolinu bil je pri parlamentarnem obedu, ka
terega je priredil kancler Caprivi navzoč tudi cesar, 
ki se je z gosti, med njimi tudi z vodjem katoliškega 
središča Windhorstom, pred obedom in po obedu prosta 
razgovarjal. V parlamentu bavi se komisija 28 članov 
z vladnimi davkarskimi predlogi. Lahko umevno je, da 
v časih takega delovanja vlada s poslanci ravna ne
koliko rahleje, kakor sicer. 

Francoska. — S Pariza se brzojavlja, da bodo 
baje danes jutro več ruskih nihilistov dejali v zapor in 
jih potem odgnali do državne meje. Dalje se poroča, da 
so morilcu ruskega generala v Brusel-u prišli nasled in 
da se vsak trenutek pričakuje naznanilo, da so ga dejali 
v zapor. 


